
KRAFT&DELE 
PROFESSIONAL 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΣΧΙΣΤΙΚΟ ΞΥΛΩΝ

 KD1580 (LS5T-52) 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

Μετάφραση των αρχικών 

οδηγιών 

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ
Το παρόν έγγραφο περιέχει οδηγίες ασφάλειας και σέρβις καθώς και πληροφορίες 

εγγύησης.
Το έγγραφο με απόδειξη αγοράς πρέπει να φυλάσσεται σε ξηρό μέρος.



2 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
ΣΥΜΒΟΛΟ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΟ 

ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ
 Γνωριμία με τον διαχωριστή ξύλου
Εξοικειωθείτε με αυτό το εγχειρίδιο οδηγιών και τις ετικέτες που
είναι προσαρτημένες στο διαχωριστή ξύλου. Εξοικειωθείτε με την
εφαρμογή και τους περιορισμούς καθώς και τους ειδικούς
κινδύνους που προκύπτουν από την εργασία του.
 Συμβουλές κατά των ναρκωτικών , αλκοόλης και φαρμάκων
Μην χρησιμοποιείτε διαχωριστές ξύλου υπό την επήρεια
ναρκωτικών, οινοπνεύματος ή οποιονδήποτε φαρμάκων που θα
μπορούσαν να επηρεάσουν την ικανότητά σας να χρησιμοποιείτε
σωστά τη συσκευή.

 ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
Τοποθετήστε τον διαχωριστή ξύλου σε ένα σταθερό, επίπεδο και
οριζόντιο τραπέζι εργασίας με ύψος 60 - 75 cm, όπου θα υπάρχει
επαρκής χώρος για εργασία με τη συσκευή και τη λειτουργία της.
Κατά τη διάρκεια της εργασίας, ο χειριστής πρέπει να ισορροπήσει.
Στερεώστε τον διαχωριστή κορμών στην επιφάνεια εργασίας, εάν
κατά τη διάρκεια της εργασίας ο διαιρέτης ολισθαίνει ή κινείται.
Ο χώρος εργασίας πρέπει να είναι καθαρός και καλά φωτισμένος. Οι
άτακτοι χώροι εργασίας μπορούν να οδηγήσουν σε τραυματισμούς.
Μην χρησιμοποιείτε τον διαχωριστή κορμών σε βρεγμένους ή υγρούς
χώρους ή μην το εκθέτετε στη βροχή.
Μην χρησιμοποιείτε τον διαχωριστή κορμών σε μέρη όπου υπάρχουν
καπνοί από χρώματα, διαλύτες ή εύφλεκτα υγρά, επειδή δημιουργούν
δυνητικό κίνδυνο.
 Ελέγξτε τον εκτοξευτήρα ξύλου
Ελέγξτε τον διαχωριστή ξύλου πριν τον ενεργοποιήσετε. Βεβαιωθείτε
ότι όλες οι συσκευές ασφαλείας βρίσκονται στη σωστή θέση,
λειτουργούν σωστά και έχουν εγκατασταθεί σωστά.Ελέγξτε αν όλα τα
είδη των πλήκτρων προσαρμογής έχουν αφαιρεθεί από τη συσκευή
και από την περιοχή εργασίας της συσκευής πριν την ενεργοποίηση.
Αντικαταστήστε τα κατεστραμμένα ή μη λειτουργικά μέρη της
συσκευής πριν χρησιμοποιήσετε τον διαχωριστή ξύλου.
 ΕΝΙΣΧΥΣΗ
Μην φοράτε χαλαρά ρούχα, γάντια, γραβάτες ή κοσμήματα
(δαχτυλίδια, ρολόγια χειρός) καθώς μπορούν να παγιδευτούν από τα
κινούμενα μέρη.
 Κατά τη λειτουργία, συνιστάται η χρήση μη αγώγιμων ρευμάτων
και αντιολισθητικών προστατευτικών γαντιών.



3 

Προστατεύστε τα μαλλιά σας  έτσι ώστε να μην έχουν πιαστεί από τη 
συσκευή κατά τη διάρκεια της εργασίας.

 ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΤΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΣΑΣ
Κατά τη διάρκεια της εργασίας, ο διαχωριστής ξύλου μπορεί να πετάξει
ξένα αντικείμενα προς τα μάτια. Μπορεί να προκαλέσει μόνιμη βλάβη
στα μάτια. Να φοράτε πάντα γυαλιά ασφαλείας. Τα γυαλιά για
καθημερινή χρήση έχουν μόνο φακούς ανθεκτικούς στην κρούση. Δεν
είναι γυαλιά ασφαλείας.
Μην τοποθετείτε τον διαχωριστή ξύλου στο έδαφος ενώ εργάζεστε.
Αυτή είναι μια λανθασμένη θέση εργασίας στην οποία ο χειριστής
πρέπει να φέρει το πρόσωπό του πιο κοντά στο μηχάνημα και έτσι να
χτυπήσει από απορριπτόμενα τεμάχια εργασίας ή άλλα αντικείμενα.

 ΕΠΕΚΤΑΣΗ
Η εσφαλμένη χρήση των καλωδίων επέκτασης μπορεί να οδηγήσει σε
ανεπαρκή λειτουργία διαχωριστή, η οποία μπορεί να οδηγήσει σε
υπερθέρμανση. Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο επέκτασης δεν έχει μήκος
μεγαλύτερο από 10 μέτρα και ότι η διατομή του δεν είναι μικρότερη από
2,5 mm2, ώστε να επιτρέπεται η εισαγωγή επαρκούς ρεύματος στον
κινητήρα.
 Αποφύγετε τη χρήση μη μονωμένων ή ανεπαρκώς μονωμένων
συνδέσεων. Οι συνδέσεις πρέπει να γίνονται με προστατευτικό υλικό
κατάλληλο για εξωτερική χρήση.
 ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΗΛΕΚΤΡΟΠΛΗΞΙΑ
Ελέγξτε ότι το ηλεκτρικό κύκλωμα είναι σωστά ασφαλισμένο και ότι
αντιστοιχεί στην ισχύ, την τάση και τη συχνότητα του κινητήρα. Ελέγξτε ότι
η γείωση είναι εξασφαλισμένη και ότι η συσκευή είναι προστατευμένη από
διακόπτη προστασίας εναποθηκευμένων ρευμάτων.
 Ο διαχωριστής ξύλου πρέπει να έχει επαρκή γείωση. Αποφύγετε την
επαφή του σώματος με γειωμένες επιφάνειες: σωλήνες, καλοριφέρ, ψυγεία
κλπ.
 Μην ανοίγετε ποτέ το ηλεκτρικό κιβώτιο του κινητήρα. Εάν χρειάζεται,
επικοινωνήστε με έναν εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο. Βεβαιωθείτε ότι τα
δάχτυλά σας δεν αγγίζουν τις μεταλλικές ακίδες του βύσματος κατά τη
σύνδεση ή την αποσύνδεση του διαχωριστή.
 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ

Ο διαχωριστής πρέπει πάντα να λειτουργεί μόνο από ένα άτομο. Άλλοι άνθρωποι πρέπει να διατηρούν 
μια ασφαλή απόσταση από το χώρο εργασίας, ειδικά όταν ο διαχωριστής κορμών λειτουργεί. Ποτέ μην 
χρησιμοποιείτε τη βοήθεια άλλων ανθρώπων για να αφαιρέσετε το στοιχείο αποκλεισμού της συσκευής. 

 ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΤΕ ΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΞΥΛΟΥ



4 

Βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν ξυλάκια ή ξένα αντικείμενα στο ξύλο που 
θα μπορούσαν να βλάψουν τη συσκευή ή να την αποτρέψουν από το 
να λειτουργήσει. Τα άκρα του ξύλου πρέπει να κομμένα τετράγωνα. 

 ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΣΩΣΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑΣ

Το πάτωμα δεν μπορεί να είναι ολισθηρό.
Να διατηρείτε πάντα τη σωστή στάση και ισορροπία.
Ποτέ μην στέκεστε σε έναν διαχωριστή ξύλου. Μπορεί να προκληθούν σοβαρές βλάβες εάν η 
συσκευή κλίνει ή ο χειριστής αγγίξει τυχαία το εργαλείο κοπής. Μην αποθηκεύετε τίποτα 
πάνω ή κοντά στον διαχωριστή κορμών έτσι ώστε να μην επιτρέπετε στους ανθρώπους να 
στέκονται στον διαχωριστή κορμών για να αποκτήσουν πρόσβαση σε συγκεκριμένα 
εργαλεία.

 ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗΝ ΩΘΗΣΗ ΞΥΛΟΥ
 ΞΥΛΟΥ 

Πάντοτε να δίνετε προσοχή στην κίνηση της  ώθησης ξύλου.
Μην βάζετε ξύλα μέχρι να σταματήσει η ώθηση ξύλου.

z ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΤΕ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ
Κρατήστε τα χέρια σας μακριά από τα κομμάτια ξύλου και ρωγμές που 
προκύπτουν στο ξύλο. μπορούν ξαφνικά να κλείσουν και να 
συντρίψουν τα χέρια τους.
Δεν επιτρέπεται η αφαίρεση του μπλοκαρισμένου ξύλου με τα χέρια 
σας.

 ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ  ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
Η συσκευή θα λειτουργεί καλύτερα και ασφαλέστερα όταν λειτουργεί
σύμφωνα με τον προορισμό της. Ποτέ μην επιχειρήσετε να διαχωρίσετε
ξύλο μεγαλύτερο από αυτά που αναφέρονται στον πίνακα
προδιαγραφών. Μπορεί να είναι επικίνδυνο και να προκαλέσει βλάβη στη
συσκευή.

 Μην αφήνετε ποτέ τη συσκευή χωρίς τον
έλεγχο του βασικού χειριστή

  ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΤΕ ΤΗΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ
Αποσυνδέστε την παροχή ρεύματος όταν η συσκευή δεν
χρησιμοποιείται, προτού προβείτε σε ρυθμίσεις, αντικαταστήσετε
εξαρτήματα, καθαρίστε ή εκτελέστε οποιαδήποτε εργασία στον
διαχωριστή. Παρακαλούμε συμβουλευτείτε το τεχνικό εγχειρίδιο
πριν από τη συντήρηση.



5 

 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Το χρησιμοποιημένο λάδι πρέπει να μεταφερθεί σε ένα
εγκεκριμένο σημείο συλλογής ή στους ισχύοντες κανονισμούς
στη χώρα όπου χρησιμοποιείται ο διαχωριστής.Μην ρίχνετε υγρά
από τη συσκευή σε αποχετεύσεις, έδαφος ή νερό.

Κρατήστε το διαχωριστικό ξύλου καθαρό για να έχετε την καλύτερη και 
ασφαλέστερη απόδοση.
 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ
ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
Προστατεύστε τον χώρο εργασίας από την πρόσβαση των
παιδιών. Αποσυνδέστε τους κύριους διακόπτες. Αποθηκεύστε
τον διαχωριστή κορμών μακριά από παιδιά και άλλα μη
εξουσιοδοτημένα άτομα για να χρησιμοποιήσετε τη συσκευή.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
Προειδοποιήσεις ασφαλείας………………………………………………….…. 3 
Εφαρμογή……………………………………………………………………….……6 
Προδιαγραφές ……………………………………………………………………………………... 6   
Ηλεκτρικές απαιτήσεις…………………………………………………………………….. 6 
Συναρμολόγηση και προετοιμασία χρήσης……………………………………………………….. 7 
Διάγραμμα συνδεσμολογίας…………………………………………….…………………………….. 8 
Διάγραμμα εγκατάστασης……………………………………………………………………………….. 8 
Λειτουργία διαχωριστή ξύλου ...…………………………………………………………………. 9 
Αφαίρεση δεσμευμένου ξύλου ..……………………………………………………. 10 
Αλλαγή υδραυλικού λαδιού….………………………………………………………. 11 
Ακόνισμα της σφήνας……………………………………………………………………………… 11 
Αντιμετώπιση προβλημάτων…………………………………………………………………... 12 
Κατάλογος μερών  ………………………………………………………………………….…. 13 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ
Αυτός ο διαχωριστής ξύλου είναι ένα μοντέλο για οικιακή χρήση. Είναι σχεδιασμένο να 
λειτουργεί σε θερμοκρασία περιβάλλοντος + 5 ° C έως 40 ° C και για τοποθέτηση σε ύψος 
όχι μεγαλύτερο από 1000m πάνω από τη θάλασσα. Η υγρασία περιβάλλοντος πρέπει να 
είναι μικρότερη από 50% στους 40 ° C. Ο διαχωριστής κορμών μπορεί να αποθηκευτεί ή να 
μεταφερθεί σε θερμοκρασία από -25 ° C έως 55 ° C.



6 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
Αριθμός μοντέλου KD1580(LS5T-52) 
Μηχανή 230V~   50Hz  1500W    IP54 
διαστάσεις 
Ξύλο 

Διάμετρος 5 ~ 25cm 
Μήκος 52cm 

Διάσπαση δύναμης 5t 
Υδραυλική πίεση 20Mpa 

λάδι Υδραυλική 
χωρητικότητα 

4.2L 

Γενικές  
διαστάσεις 

Μήκος 940mm 
Πλάτος 260mm 
Ύψος 480mm 

Μάζα 44kg 

Η στάθμη ηχητικής πίεσης που μετράται σύμφωνα με το ISO 3744: LpA 
(ηχητική πίεση) dB (A): ~ 80dB;

Η διάμετρος του ξύλου είναι κατά προσέγγιση - ένα μικρό κομμάτι ξύλου μπορεί να 
είναι δύσκολο να χωριστεί όταν οι ίνες του είναι ιδιαίτερα ανθεκτικές. Από την άλλη 
πλευρά, δεν είναι δύσκολο να χωρίσετε κορμούς με κανονικές ίνες, ακόμη και αν η 
διάμετρος τους υπερβαίνει τη μέγιστη τιμή, όπως φαίνεται στο παραπάνω σχήμα.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
Συνδέστε τα κύρια καλώδια σε μια τυπική τροφοδοσία 230V + 10% (50Hz + 1Hz), η οποία 
είναι εξοπλισμένη με υπέρταση,  και διάταξη ρελέ (RCD), του οποίου το μέγιστο  είναι 
0.03Α.



7 

ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΧΡΗΣΗΣ 

1. Βιδώστε το σκέλος υποστήριξης στον διαχωριστή ξύλου, σηκώστε τον διαχωριστή ξύλου
από τις λαβές και στα δύο άκρα και τοποθετήστε το σε μια υψηλή, σταθερή, επίπεδη και
στέρεη επιφάνεια εργασίας
με ύψος 60 - 75 cm.
2. Ενημερωθείτε για τον έλεγχο και τις λειτουργίες του διαχωριστή ξύλου όπως φαίνεται στις
εικόνες.

1. Ξύλινη ώθηση
2. Πίνακας εργασίας
3. σφήνα
4. Λαβή ανύψωσης
5. Πόδι στήριξης
6. Πλαίσια τοποθέτησης
ξύλου
7. διακόπτης
8. μηχανή
9.
10. do 

11. ελέγχου

Πλαίσιο εργασίας  
Τροχοί ΜΟΝΟ μια 
κίνηση μικρής 
απόστασης.
Υδραυλικός φορέας

12. Κάλυμμα για τη λαβή διεύθυνσης
13. Βίδα εξαερισμού
14. Ένδειξη βίδας /  εκροής λαδιού

Πριν ξεκινήσετε τον διαχωριστή κορμών, πρέπει να χαλαρώσετε τη βίδα αναπνοής, 
κάνοντας λίγες στροφές έτσι ώστε ο αέρας να μπορεί να ρέει ελεύθερα από και μέσα 
στη δεξαμενή λαδιού.
Η ροή του αέρα μέσω της οπής με τη βίδα εξαερισμού πρέπει να είναι ανιχνεύσιμη 
κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του διαχωριστή.
Πριν μετακινήσετε τον διαχωριστή κορμών, βεβαιωθείτε ότι η βίδα εξαερισμού είναι 
σφιγμένη για να αποφύγετε τη διαρροή λαδιού από αυτό το μέρος.

Η μη λείανση του αεραγωγού θα προκαλέσει διακοπή του αέρα στο υδραυλικό σύστημα. Η 
παρούσα κατάσταση θα προκαλέσει ότι ο συμπιεσμένος και αποφρακτικός αέρας θα 
προκαλέσει ζημιά στο υδραυλικό σύστημα και ζημιά στο ξύλο.



8 

15. Βίδα μέγιστης πίεσης

Η μέγιστη πίεση έχει ρυθμιστεί εργοστασιακά κατά 
τη διάρκεια της παραγωγής και η βίδα μέγιστης 
πίεσης σφραγίζεται με κόλλα για να εξασφαλιστεί 
ότι ο διαχωριστής λειτουργεί με πίεση που δεν 
υπερβαίνει τους 5 τόνους. Η ρύθμιση έγινε από 
εξειδικευμένο μηχανικό χρησιμοποιώντας 
επαγγελματικό εξοπλισμό. Μια μη 
εξουσιοδοτημένη επαναφορά θα προκαλέσει  
σοβαρή ζημιά στη συσκευή. 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 



9 

 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΞΥΛΟΥ 

Ο διαχωριστής είναι εξοπλισμένος με το σύστημα ελέγχου "ZHB", το οποίο απαιτεί 
χειρισμό και με τα δύο χέρια του χρήστη - το αριστερό χέρι ελέγχει το μοχλό ελέγχου 
υδραυλικού συστήματος, ενώ το δεξί χέρι ελέγχει τον διακόπτη. Ο διαχωριστής ξύλου θα 
σταματήσει να λειτουργεί αν δεν υπάρχει χέρι. Μόνο μετά την απελευθέρωση και των δύο 
χεριών, ο προωθητής ξύλου αρχίζει να επιστρέφει στην αρχική του θέση. 

Η κλειδαριά εκκίνησης χρησιμοποιήθηκε για να αποφευχθεί τυχαία μετατόπιση του μοχλού 
χειρισμού του υδραυλικού συστήματος. Για να ενεργοποιήσετε τον μοχλό ελέγχου 
υδραυλικού συστήματος, τραβήξτε τη σκανδάλη προς τα πίσω με το δείκτη σας πριν 
μετακινήσετε το μοχλό ελέγχου υδραυλικού συστήματος προς τα εμπρός.

Ποτέ μην υπερφορτώνετε τους διαχωριστές ξύλου για περισσότερο από 5 
δευτερόλεπτα πατώντας το για να διαχωρίσετε το σκληρό ξύλο.

Μετά από αυτό το διάστημα, η πίεση θα προκαλέσει υπεθέρμανση και η συσκευή μπορεί να 
καταστραφεί. Για ένα τέτοιο εξαιρετικά σκληρό ξύλο, γυρίστε το 90 μοίρες για να δείτε αν 
μπορεί να χωριστεί σε διαφορετική κατεύθυνση. Σε κάθε περίπτωση, αν δεν μπορείτε να 
διαιρέσετε αυτό το είδος ξύλου, αυτό σημαίνει ότι η σκληρότητα του υπερβαίνει τη δύναμη 
της συσκευής και επομένως αυτό το είδος ξύλου πρέπει να πεταχτεί για να προστατεύσει 
τον διαχωριστή κορμών.
Τοποθετείτε πάντα τους κορμούς σε 
σταθερή θέση στις πλάκες ρύθμισης και 
στον πίνακα εργασίας. Βεβαιωθείτε ότι 
τα κούτσουρα δεν στρίβουν, σπάνε ή 
μετακινούνται κατά τη διάρκεια της 
διάσπασης. Μην υπερφορτώνετε τη 
λεπίδα. Διαφορετικά, θα σπάσει η 
λεπίδα ή θα προκαλέσει βλάβη στη 
συσκευή.
Το ξύλο θα πρέπει να κοπεί προς την κατεύθυνση των ραγισμένων ινών. Μην τοποθετείτε 
το ξύλο σε μια πλευρική θέση στον διαχωριστή κορμών. Μπορεί να είναι επικίνδυνο και να 
βλάψει σοβαρά τη συσκευή.



10 

Μην προσπαθήσετε να διαιρέσετε ταυτόχρονα 2 κομμάτια ξύλου, επειδή ένα από αυτά 
μπορεί να αναπηδήσει και να χτυπήσει τον χειριστή της συσκευής.

ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΚΛΕΙΔΩΜΑΤΟΣ 

ΞΥΛΟΥ
 Απελευθερώστε και τις δύο συσκευές ελέγχου.
 Αφού μετακινήσετε τον συσπειρωτήρα ξύλου πίσω και τ 

σταματήσει στην αρχική του θέση, τοποθετήστε το ξύλο 
σφήνας κάτω από το μπλοκαρισμένο ξύλο.

 Ξεκινήστε τον διαχωριστή ξύλου για να μετακινήσετε 
πλήρως το ξύλο σφήνας κάτω από το ξύλο που έχει 
μπλοκάρει.

 Επαναλάβετε την παραπάνω διαδικασία 
χρησιμοποιώντας 

σκληρότερη σφήνα, μέχρις ότου το ξύλο 
θα απελευθερωθεί πλήρως. 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΛΑΔΙΟΥ 
Αντικαταστήστε το υδραυλικό λάδι στον διαχωριστή ξύλου κάθε 150 
ώρες λειτουργίας. Για να αλλάξετε το λάδι, ακολουθήστε τα παρακάτω 
βήματα:

· Βεβαιωθείτε ότι όλα τα κινούμενα μέρη δεν λειτουργούν και ότι ο διαιρέτης ξύλου είναι 

αποσυνδεδεμένος από την πηγή τροφοδοσίας.

· Ξεβιδώστε τη βίδα αποστράγγισης λαδιού με ενδεικτική λυχνία για να την αφαιρέσετε.

· Περιστρέψτε τον διαχωριστή ξύλου στην πλευρά των ποδιών για να στηρίξετε ένα δοχείο 4 λίτρων για 

να αποστραγγίσετε το υδραυλικό λάδι.

· Γυρίστε τον διαχωριστή κορμών στην πλευρά του κινητήρα.

· Προσθέστε φρέσκο υδραυλικό λάδι με όγκο που αντιστοιχεί στην υδραυλική ισχύ του συγκεκριμένου 

μοντέλου που αναφέρεται στον παραπάνω πίνακα προδιαγραφών.

· Καθαρίστε την επιφάνεια μπαγιονέτας στη βίδα αποστράγγισης λαδιού και τοποθετήστε την ξανά στη 

δεξαμενή λαδιού με τον διαχωριστή κατακόρυφο.

· Βεβαιωθείτε ότι το επίπεδο του γεμισμένου λαδιού είναι ακριβώς μεταξύ των 2 αυλακώσεων γύρω από 

την ξιφολόγχο. 

● Καθαρίστε τη βίδα αποστράγγισης λαδιού πριν βιδώσετε. Βεβαιωθείτε ότι είναι σωστά σφιγμένο για να 

αποφύγετε διαρροές και, στη συνέχεια, τοποθετήστε τον διαχωριστή σε οριζόντια θέση. 

Ελέγχετε περιοδικά τη στάθμη λαδιού ανάμεσα σε δύο 
αυλακώσεις στην ένδειξη. Εάν είναι απαραίτητο, 
συμπληρώστε τη στάθμη λαδιού.



11 

Συνιστάται η χρήση των ακόλουθων υδραυλικών λαδιών ή των ισοδυνάμων τους στα συστήματα μετάδοσης ξύλου:

SHELL Tellus 22

MOBIL DTE 11

ARAL Vitam GF 22

BP Energol HLP-HM 22

OSTRZENIE KLINA 

Μετά από μεγαλύτερη περίοδο χρήσης του διαχωριστή ξύλου, είναι απαραίτητο να ακονίσετε τη σφήνα του διαχωριστή 
χρησιμοποιώντας τα κατάλληλα εργαλεία. 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 
PROBLEM Πιθανή αιτία ΛΥΣΗ 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ

 Ο κινητήρας 
δεν αρχίζει

Έχει ενεργοποιηθεί μια συσκευή 
προστασίας από υπερφόρτωση για 
την προστασία του διαχωριστή 
κορμών από ζημιές.

Επικοινωνήστε με έναν εξειδικευμένο 
ηλεκτρολόγο για να ανοίξετε το ηλεκτρικό 
κιβώτιο και να επανεκκινήσετε τη συσκευή

Η συσκευή δεν 
κόβει ξύλο

Ανατρέξτε στην ενότητα "Λειτουργία του 
διαχωριστή ξύλου" για πληροφορίες σχετικά 
με τη σωστή τοποθέτηση του ξύλου στον 
διαχωριστή ξύλου.

Το ξύλο βρίσκεται σε λάθος 
θέση
Το μέγεθος ή το πάχος του 
ξύλου 
υπερβαίνει την ικανότητα 
της συσκευής

Είναι απαραίτητο να μειώσετε το μέγεθος 
του ξύλου πριν το τοποθετήσετε στο 
διαχωριστή

Η σφήνα έχει αμβλύ άκρο Ανατρέξτε στην ενότητα "Ακόνισμα της 
σφήνας" για να σφίξετε τη σφήνα.  Διαρροή πετρελαίου 
Εντοπίστε τη διαρροή και επικοινωνήστε με 
τον πωλητήΈγινε μη εξουσιοδοτημένη ρύθμιση 

του μπουλονιού που περιορίζει τη 
μέγιστη πίεση. Χαμηλώστε το σετ 
ισχύος της συσκευής.

Επικοινωνήστε με τον πωλητή. 

Ένδειξη ώθησης ξύλου 

ανακριβείς κινήσεις  

 
όταν η 
συσκευή 
ακούγεται 
ασυνήθιστα

Αρχίζει να δονείται 
πολύ 

Δεν υπάρχει υδραυλικό λάδι και 
αερισμός του υδραυλικού 
συστήματος.

Ελέγξτε τη στάθμη λαδιού και συμπληρώστε 
το επίπεδο λαδιού, εάν είναι απαραίτητο.
Επικοινωνήστε με τον πωλητή.



12 

Πετρέλαιο που 
διαρρέει γύρω από 
τον κύλινδρο ή σε 
άλλα μέρη.

Αερισμός του υδραυλικού 
συστήματος κατά τη λειτουργία.

Χαλαρώστε τη βίδα εξαερισμού περίπου 3-4 
στροφές πριν επαναλάβετε τη λειτουργία της 
συσκευής

Η βίδα εξαέρωσης δεν σφίγγει 
σωστά πριν την εκκίνηση της 
συσκευής.

Σφίξτε τη βίδα εξαερισμού. 

Το παξιμάδι λαδιού με την ένδειξη 
δεν είναι σφιγμένο. Σφίξτε το καπάκι λαδιού με την ένδειξη. 

Απορρίπτεται το συγκρότημα 
υδραυλικών βαλβίδων ή / Επικοινωνήστε με τον πωλητή 



13 

Προστασία του περιβάλλοντος 
Τα ηλεκτρικά προϊόντα δεν πρέπει να απορρίπτονται με τα οικιακά 
απορρίμματα. Πρέπει να αποθηκεύονται σε καθορισμένα κέντρα ανακύκλωσης. 
Επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές για πληροφορίες σχετικά με την 
αποθήκευση ηλεκτρικού εξοπλισμού.

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥ: 
Foreintrade Sp. Z o.o .; Grochowska 341 lok.174; 03822 Βαρσοβία 

Η ασφαλής λειτουργία με τη συσκευή είναι δυνατή μόνο αφού διαβάσετε ολόκληρη την πληροφορία 
σχετικά με τη λειτουργία και την ασφάλεια και υπό τον όρο της αυστηρής τήρησης των συστάσεων που 
περιέχονται σε αυτό το εγχειρίδιο.
Επιπλέον, διαβάστε την ενότητα για τις οδηγίες ασφαλείας
Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά, ζητήστε μια πρακτική επίδειξη.

Για να αποφευχθεί η βλάβη στο σύστημα ακοής, πρέπει να ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα για την 
προστασία του ακουστικού οργάνου.
Χρησιμοποιήστε προστατευτικά γυαλιά.



14 

   ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 



15 

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 

Νούμερο Περιγραφή Ποσότητα Νούμερο Περιγραφή Ποσότητα 

1 Κύλινδρος 1 40 βίδα 4 

2 Σφραγίδα ST 44X55 1 41 Κάλυμμα αλουμινίου της δεξαμενής λαδιού 1 

3 έμβολο 1 42 Τύπος δακτυλίου CK 30X41.8 1 

4 Σφραγίδα τύπου ST 1 43 Παξιμάδι M4X16 1 

5 Μια μεγάλη πηγή 1 44 Φλάντζα 10 1 

6 Ράβδος εμβόλου 1 45 Ένδειξη λαδιού 1 

7 Καρυδιά M14 2 46 Προστατευτικό κάλυμμα 2 

8 Στήριγμα 1 47 Εσωτερική βίδα M6X10 4 

9 
Βίδα M6X16 2 

48 
Κόκκινο πλαστικό κάλυμμα 2 

10 Πλυντήριο 14 2 49 τροχός 2 

11 M14 ροδέλες 2 50 Κλείδωμα άξονα 13 2 

12 Βιδώστε τη λαβή 1 51 Βίδα M6X10 2 

13 Στήριγμα 1 52 Ροδέλα 6 5 

14 Κάλυμμα λαβής 1 53 υποστήριξη 1 

15 παξιμάδι M10 3 54 M6 παξιμάδι 2 

16 μπλοκ  M10 3 55 Βίδα M8X55 6 

17 παξιμάδι M10 4 56  δακτύλιος 10Χ2.65 2 

18 μπλοκ 4 57 Κέλυφος της αντλίας μετάδοσης 1 

19 Στοιχείο αλουμινίου 1 58 Άξονας 13Χ11Χ15 2 

20 Ατσάλινη σφαίρα S6 (διάμετρος) 1 59 Αξονας γραναζιών 1 

21 Το ελατήριο 6.2Χ1.6 1 60 πορεία 2 

22 Βίδα στερέωσης M8X8 1 61 εξοπλισμός 1 

23  δακτύλιος 8X1.8 1 62 Πιν 8X25 2 

24 Βίδα M8X10 1 63 Ο άξονας που συνδέει τον κινητήρα 3 

25 Δακτύλιος κλειδώματος 6 1 64 Δακτύλιος 46.2Χ1.8 2 

26 Μικρό ελατήριο 7.8 1 65 Παξιμάδι 6 6 

27 Μικρή άτρακτος 1 66 Εσωτερική βίδα M6X30 1 

28 Φλάντζα 55Χ3.1 1 67 σφραγίδα 1 

29 δακτύλιος 10.6X1.8 5 68 Αδράνεια κινητήρα 1 

30 Εσωτερική κάλυψη 1 69 μηχανή 1 



16 

31 Κάλυμμα άξονα 1 70 Παξιμάδι 6 3 

32 Φλάντζα 16 1 71 μπλοκ 6 3 

33 Βίδα M14X1.5 1 72 Μπροστά κάλυμμα κινητήρα αλουμινίου 1 

34 πλάκα 1 73 Περίβλημα χάλυβα 11 1 

35 Παξιμάδι M10 4 74 Μπάλα 2.5 1 

36 Υποστήριξη πόρπης 1 75 Παξιμάδι M8X30 3 

37 Εσωτερική βίδα M8X15 4 76 βίδα 5 

38 Πλαστική ροδέλα 1 1 77 Εξοπλισμός M8X20 

39 Δοχείο 1 78 



17 

KRAFT&DELE
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Σύμφωνα με τους οδηγούς ISO / IEC 22 και EN
45014

Εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος του παραγωγού: Foreintrade Sp. Z o.o.
Διεύθυνση εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου: Grochowska 341 lok. 174? 03-822 
Βαρσοβία 

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι το προϊόν είναι σύμφωνο με τα ευρωπαϊκά πρότυπα 

Όνομα προϊόντος: Διαχωριστής ξύλου (χαρακτηρισμένος με το        
εμπορικό σήμα Kraft & Dele) Μοντέλο (εμπορικό σήμα): LS5T-52 / KD1580

Δεδομένα προϊόντος: Ονομαστική ισχύς: 1500W
Τάση 230V / 50Hz
Δήλωση:

Το προϊόν για το οποίο ισχύει η παρούσα δήλωση πληροί τις απαιτήσεις των οδηγιών της ΕΚ: 

1. 1. Οδηγία 2006/42 / ΕΚ για τα
μηχανήματα

2. 2. Οδηγία 2011/65 / ΕΕ ROHS 2
3. 3. Οδηγία 2000/14 / ΕΚ σχετικά με

τις εκπομπές θορύβου
Σύμφωνα με τα πρότυπα:
EN60204-1: 2006 + A1: 2009? EN609-1: 1999 + A2: 09? EN60335-1: 2012 + A11: 2014? EN62233: 2008? EN 
50581: 2012; EN ISO 3744: 2011
Πιστοποιητικό 140901060SHA-001 που εκδόθηκε από την Intertek Testing Services Shanghai (Κτίριο Νο 86 · 
1198 Qinzhou Road North · Caohejing Development Zone, Σαγκάη 200233, Κίνα) στις 30/09/2014
Ο υπεύθυνος για τη συντήρηση του τεχνικού φακέλου: Ma Dong Hui, Grochowska 341 lok.174; 03-822 Βαρσοβία

Ma Dong Hui, Βαρσοβία, 16/03/2018 


	OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
	OSTRZEŻENIA I INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
	SYMBOL PRZYMOCOWANY DO URZĄDZENIA
	Numer modelu
	Wymiary drewna
	Ogólne wymiary





